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ATA DA 15.' REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos seis (06) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10
horas e 30 minutos. em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco. realizou-se a décima quinta (15.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado
excepcionalmente. pelo Vereador José Ary Souto Leal Junior e pelo Vereador Mário dos
Santos Campos Júnior, que atuaram como 1.º e 2.º Secretários, respectivamente.
Compareceram os seguintes Vereadores: Daniel da Silva, Mário dos Santos Campos
Júnior. Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha, Zaqueu Naum Lins. Carla
Patricia Gomes de Oliveira, Afra Betânia de Oliveira Monteiro, Cláudio Umberto Bispo
Triunfo. Antônio Ferreira da Silva, Givanildo da Silva de Lima, Audálio Ramos Machado
Filho e José Ary Souto Leal Junior. Registrando—se a ausência da Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente
Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem em pé o Hino de
Garanhuns. Em seguida. convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de
um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes. e a Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira
Ato Contínuo, o Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário em exercício. Mário
dos Santos Campos Júnior, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada. por
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 14.ª Reunião do Segundo Periodo Legislativo d
2019. EXPEDIENTE: Em seguida, passou a palavra ao Primeiro Secretário em exercici ,

José Ary Souto Leal Junior. para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Ofício
0193/2019, do Gabinete da Procuradoria. que encaminha as Leis Ordinárias Municipais
nº 4613/2019. 4614/2019. 4615/2019, 4616/2019, 4617/2019, 4618/2019 KX
4.619/2019. devidamente sancionadas. e a Lei Ordinária Municipal nº 4612/2019. cor&
aposição de veto parcial ao art. 17. 5 3ª, para que esta Casa analise as razões de “t'-
discordância do Chefe do Poder Executivo Municipal; Veto nº 001/2019. da Prefeitura
Municipal de Garanhuns, oposto ao Projeto de Lei nº 022/2019, originado do Poder
Executivo Municipal e aprovado pelo Poder Legislativo Municipal de Garanhuns. em 16 de
outubro de 2019. Logo após, o Presidente encaminhou o veto apresentado para asComissão de Legislação. Justiça e Redação de Leis; Convite. da Secretaria de xXx—37»
Assistência Social e Direitos Humanos, em parceria com o Tribunal de Justiça de ©Pernambuco. para participar da IX Semana da Ressocialização, que tem por tema:
Desafios para Efetivação do Direito à Vida; Parecer nº 180/2019, da Comissão de
Legislação. Justiça e Redação de Leis. favorável ao Projeto de Lei nº 041/2019; Parecer
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nº 036/2019. da Comissão de Finanças e Orçamentos, favorável ao Projeto de Lei nº
041/2019. Prosseguindo, o Presidente franqueou a palavra para os Vereadores
apresentarem seus Projetos. A Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou o
seguinte: Requerimento nº 608/2019. de sua autoria, que requer um Voto de Aplausos,
para os cabeleireiros (as) e barbeiros de Garanhuns e Região, pela passagem do seu dia,
em 03/11/2019; O Vereador Zaqueu Naum Lins apresentou o seguinte: Requerimento nº
622/2019. de sua autoria, onde requer um Voto de Aplausos ao Senhor Feliciano, que foi
Campeão Brasileiro nos 5 mil metros da marcha atlética. como também foi vice-campeão
na mesma modalidade, nos 3 mil metros. no XV Troféu Brasil de Atletismo. O Vereador
Daniel da Silva apresentou o seguinte: Requerimento nº 621/2019. de sua autoria. onde
requer Voto de Aplausos a União de Vereadores do Brasil (UVB). pelos 55 anos de
fundação; O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou os seguintes: Requerimento
nº 614/2019, de sua autoria. onde requer um Voto de Aplausos ao Haras Brejo das
Flores. na pessoa do seu representante legal. o Senhor Erlan Bezerra de Azevedo. pela
realização da 4ª Vaquejada Dom Roxão e 0 Sº Grande Leilão Haras Brejo das Flores, que
aconteceu entre os dias 30 de outubro a 03 de novembro de 2019. no Parque Acauã, no
Municipio de Garanhuns; Requerimento nº 615/2019, de sua autoria. onde requer um
Voto de Aplausos ao Seis Horas Futebol Clube. na pessoa do seu Presidente. o Senhor
Ricardo Marques César, pelos seus 19 anos de fundação. completados no dia 05 de
novembro de 2019. Por conseguinte, não have-ndo mais projeto a ser apresentado. o
Senhor Presidente deferiu os Requerimentos lidos e encaminhou os projetos
apresentados para suas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente
colocou os seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 141/2019, de autoria do
Vereador Mário dos Santos Campos Júnior, que denomina de Luiza Almerinda de Morais
Ribeiro (Dona Almerinda) a Unidade Básica de Saúde da COHAB il. que será construída
na Avenida Manoel Alves Machado (Antiga Rua 39) e dá outras providências. Sem
Discussão. Em 2ª Votação. com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 141/2019
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 142/2019, de autoria do Vereador
Zaqueu Naum Lins. que considera de Utilidade Pública a Igreja Cristã Maranata de .!

Garanhuns e dá outras providências. Sem Discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de'
Maioria Simples. 0 Projeto de Lei nº 142/2019 foi aprovado por unanimidade. Projeto
Lei nº 041/2019. de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. que acresce o
parágrafo 3º ao artigo 1º da Lei Municipal nº 4428. de 16 de novembro de 2017 e dá
outras providências (Distribuição dos Recursos da Taxa de Recolhimento da AMSTT).
Sem Discussão. Em 1ª Votação com Quórum de Maioria Absoluta o Projeto de Lei nº ax
041/2019 foi aprovado por unanimidade. Continuando o Presidente propôs a leitura doçxá
Requerimentos em bloco colocada em Votação foi aprovada por unanimidade a &proposta Passou a seguir a leitura dos Requerimentos pelo Primeiro Secretário em
exercício: Requerimento nº 604/2019, de autoria do Vereador Givanildo da Silva de Lima,
que requer ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de doação de um
Terreno para construção do Hotel IBIS, neste Municipio; Requerimento nº 606/2019, de
autoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo, que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, junto à Secretaria competente. que realize estudo para viabilizar a
entrega de uma nova cadeira para a Sala de Odontologia da Unidade Básica de Saúde da
Família (USF) Bela Vista II. neste Município; Requerimento nº 607/2019. de autoria da
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que requer ao Poder Executivo Municipal que

f
C/
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seja criada uma Comissão composta por membros dos Poderes Legislativo. Executivo e
da Classe dos Professores, com a finalidade de realizar uma revisão no Plano de Cargos,
Carreiras e Remuneração (PCCR). dos Servidores da Educação do Município de
Garanhuns; Requerimento nº 609/2019, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins. que
requer que seja realizado o Saneamento da Comunidade da Brasília, no Bairro São José,
neste Município; Requerimento nº 610/2019, de autoria do Vereador José Ary Souto Leal
Junior, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. junto à Secretaria competente
para que inclua a Cidade de Garanhuns no seleto Grupo de Governos Locais pela
sustentabilidade na América do Sul, participando do desenvolvimento sustentável;
Requerimento nº 611/2019, de autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior.
que requer ao Poder ExecutivoMunicipal, através da Secretaria competente. providenciar
a criação do Polo Educacional Quilombola. no Quilombo do Castainho. neste Município;
Requerimento nº 612/2019. de autoria do Vereador Antônio Ferreira da Silva. que requer
ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria competente, que seja instalada
Placas de Sinalização de Trânsito Vertical. no cruzamento da Rua Francisco Branco e Av.
Barão de Nazaré com a Rua Francisco Manoel da Silva; Requerimento nº 613/2019. de
autoria do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que requer a Secretaria Estadual de
Cultura, o Registro da Trezena e festa de Santo Antônio. padroeiro de Garanhuns e
realizada há 233 anos, como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado de Pernambuco;
Requerimento n.º 616/2019, de autoria do Vereador Daniel da Silva. que requer ao Chefe
do Poder Executivo, em parceria com a Secretaria de Educação. que estude a
possibilidade de tornar em tempo integral as Escolas: José Brasileiro Vila Nova, localizada
no Bairro Aloisio Pinto e a Governador Miguel Arraes. localizada no Bairro do Parque
Fênix, neste Municipio; Requerimento nº 617/2019. de autoria do Vereador Daniel da
Silva. que requer ao Chefe do Poder Executivo que junto à Secretaria de Turismo estude
a possibilidade da Decoração Natalina estender-se a Comunidade Mãe Rainha. localizada
neste Município; Requerimento n.º 618/2019, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro d
Silva, que requer ao Poder Executivo Municipal, a construção de uma Praça
Loteamento Vale do Mundaú. neste Municipio; Requerimento nº 619/2019. de autori
Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Poder Executivo Municipal. que atr vés
da Secretaria de educação. realize estudo no sentido de inserir o jogo de xadrez na
educação da Rede Pública Municipal e que a partir dessa inserção. sejam realizados
torneios e campeonatos de xadrez entre os alunos; Requerimento nº 620/2019. de
autoria da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro. que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, através da secretaria competente, a criação de um convênio entre,_

,

Prefeitura Municipal, hospitais e profissionais da área médica privada. Neste momento, 0 (f—
Presidente franqueou a palavra para discussão dos requerimentos. Passou a fazer uso da
palavra a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que fez a
leitura do Requerimento n.º 620/2019. de sua autoria, onde propôs que o Governo

&

Municipal crie um convênio com hospitais e profissionais da saúde, da rede privada, "UX“?Municipio de Garanhuns. Informou que o convênio tem o objetivo de criar uma parceria -_ ªs,
entre Prefeitura Municipal. hospitais e profissionais da saúde que tenham interesse em se ,

cadastrar. e que. ao invés de pagarem o Imposto Sobre Serviço — ISS. passarão awcontribuir com serviços médicos hospitalares, permitindo assim. que a população carente
usufrua de um atendimento médico de melhor qualidade. Agradeceu a oportunidade.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins. que discorreu sobre o
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Requerimento n.º 609/2019, de sua autoria. Informou que se trata de um requerimento
que vem fazendo há mais de dez anos. Informou ainda, que na época do calçamento do
Bairro São José/Brasilia. não foi realizado o saneamento e a drenagem das águas
servidas das ruas ali localizadas. Relatou que há três anos. o Prefeito. Izaias Régis,
começou a fazer o saneamento e a drenagem de 4 (quatro) ou 5 (cinco) ruas do bairro
indicado. Relatou ainda, que juntamente com o Dr. Pedro de Assis (In Memoriam)
conseguiu o material para realizar a drenagem de uma daquelas ruas, e que a Prefeitura
contribuiu com a mão de obra. Asseverou que ainda existem ruas naquela localidade que
necessitam de saneamento, rogou ao Poder Executivo para que a obra seja finalizada.
Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa Nunes de
Sá Rocha. que fez a leitura do Requerimento nº 607/2019, de sua autoria. Afirmou que o
atual Plano de Cargos. Carreiras e Remuneração (PCCR) dos Servidores da Educação
do Municipio de Garanhuns foi elaborado em 2010. e que atualmente se encontra
desatualizado diante das diversas mudanças na legislação apos a sua entrada em vigor.
Asseverou que o PCCR deve se adequar as novas mudanças. Relatou que após análise,
verificou a necessidade de 20 itens que precisam ser mudados. Pediu o apoio dos
Vereadores para que seja formada com urgência um Comissão para discutir e criar um
novo Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores da Educação. Pediu ainda. que os
Vereadores apoiem e subscrevem o requerimento. Agradeceu a oportunidade. Passou a
fazer uso da palavra o Vereador José Ary Souto Leal Junior, que fez a leitura do
Requerimento nº 610/2019, de sua autoria e afirmou que o Município de Garanhuns ao
participar do seleto grupo de Governos locais, pela sustentabilidade da América do Sul,
também irá participar do Conselho Internacional de iniciativas ambientais locais
preocupados com o desenvolvimento sustentável.Afirmou que com a adesão o Município _,.de Garanhuns irá se beneficiar de uma série de oportunidades. treinamentos e
participações em projetos internacionais e espaços de fóruns nacionais e internacionais.
Relatou que os governos locais formam uma rede global com mais de 1750 municipios
comprometidos com o desenvolvimento urbano sustentável. que estão ativos em mais d
100 países e que influenciam as politicas de sustentabilidade e impulsionam a ação lo |

para o desenvolvimento de baixo carbono. Agradeceu a oportunidade. Neste momento. o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo assume a segunda secretaria. Passou a fazer
uso da palavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que fez
a leitura do Requerimento nº 611/2019. de sua autoria, onde solicitou a criação do Polo &Educacional Quilombola. na Comunidade Quilombola Castainho. Relatou que algunsxg
Distritos de Garanhuns como São Pedro. lratama e Miracica já possuem seus respectivos ,?“
pólos educacionais. Relatou ainda. que na Comunidade Quilombola já existe escola com
salas disponiveis para implantar até o 9º ano do ensino fundamental. Sugeriu que o
investimento aplicado para o transporte de alunos do ensino fundamental da Comunidade
Quilombola seja utilizado para a implantação e estruturação do ensino fundamentalxçy
completo na Comunidade. Solicitou o apoio dos Vereadores para aprovação do .

requerimento. Agradeceu a oportunidade. Em seguida, o Presidente, Daniel da Silva,
destacou o Requerimento nº 604/2019, do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM)
e informou que já está sendo realizado um empreendimento para construção do Hotel
IBIS. Seguidamente, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia.
que saudou a todos. Parabenizou os requerimentos apresentados pelos Vereadores,
especialmente os Requerimentos nºs 607. 611, 613, de autoria dos Vereadores Andréa
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Nunes de Sá Rocha, Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) e Audálio
Ramos Machado Filho, respectivamente. Em seguida, fez a leitura do Requerimento nº
619/2019. de sua autoria. onde relatou que se trata de um requerimento simples e de fácil
execução. afirmando que o jogo do Xadrez traz beneficios para o raciocínio e memória
dos alunos. Relatou que o Xadrez é comprovadamente eficaz para desenvolver o
raciocínio. criar relações saudáveis e ajudar a criança a encarar com mais facilidade
matérias do curriculo escolar. entre outros. Pediu o apoio da Secretaria de Educação para
inserir o jogo de Xadrez nas escolas municipais no próximo ano. Agradeceu a
oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Audálio Ramos Machado Filho,
que. da Tribuna da Câmara, saudou a todos. Discorreu sobre o Requerimento nº
613/2019. de sua autoria. onde solicitou a abertura do Processo de Registro da Trezena e
Festa de Santo Antônio. realizada há 233 anos. como Patrimônio Cultural Imaterial do
Estado de Pernambuco. fundamentado na Lei Estadual nº 16426/2018, que instituiu o
sistema estadual de salvaguarda do Patrimônio Cultural Imaterial de Pernambuco.
Relatou que a Trezena e Festa de Santo Antônio se trata de uma celebração realizada
desde 1786, sem interrupção, e que reúne no período junino centenas de pessoas, sendo
uma festa não apenas tradicional e de valor histórico, mas também uma festa que
promove a cultura da paz, fazendo parte da vida de Garanhuns desde a fundação do
Municipio. Pediu o apoio dos Vereadores para a aprovação da proposição. Agradeceu a
oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil
PM), que criticou algumas pessoas que se opõe aos projetos e requerimentos
apresentados por ele. afirmando que a oposição se dá apenas pelo fato dessas pessoas
não o apoiarem. Solicitou um aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, que informou ao
Vereador “Gil PM”. que foi um dos Vereadores que comunicou ao Presidente. Daniel da
Silva, que já foram vendidos mais de 50 (cinquenta) apartamentos do hotel IBIS erp
Garanhuns. Afirmou que jamais teve o intuito de prejudica-Io. mas relatou que antes das
ReuniõesOrdinárias, sempre analisa a pauta para verificar a legalidade e legitimidade dos
requerimentos. Relatou ainda, que já ocorreram equívocos com todos os Vereadores e
que só fez uma observação com relação ao requerimento do Vereador “Gil PM" por te,
ciência de que o empreendimento do Hotel IBIS já está em andamento. e que não
necessidade da apresentação do requerimento em análise. Voltou a fazer uso da palavra
o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), que informºu que irá retirar o
requerimento. Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador

/
v.“
i

Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). que parabenizou os requerimentosdos'X—thRfx
Vereadores. especialmente o do Vereador Audálio Ramos Machado Filho, Seguidamente.
passou a fazer a leitura do Requerimento nº 606/2019, de sua autoria e agradeceu a
oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da
Saúde), que discorreu sobre o Requerimento nº 617/2019, de sua autoria, onde solicitou
a implantação de educação em tempo integral nas escolas José Brasileiro Vila Nova e
Governador Miguel Arraes. Finalizou suas palavras parabenizando o requerimento de
todos os Vereadores. Sem mais discussões. colocados em Votação os Requerimentos
apresentados. foram todos aprovados por unanimidade. Passou. em seguida, o Primeiro
Secretário em exercício, a leitura das seguintes Redações Finais: Projeto de Lei nº
139/2019. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que denomina de Rua Alzira
Gomes Veloso, um logradouro localizado no Loteamento Cidade Serrana. às margens da
BR — 424, Km 97, Bairro Francisco Figueira, na sede deste Município e dá outras

l'”
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providências: Projeto de Resolução n.º 066/2019. de autoria do Vereador Antônio Ferreira
da Silva, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Professor e
Historiador Antônio Vilela de Souza. Em votação. as Redações Finais foram aprovadas
por unanimidade. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que
convocou a Comissão de Legislação. Justiça e Redação de Leis para a reunião que será
realizada na próxima terça-feira. às 10:00 horas. na sala das comissões. Solicitou
Questão de Ordem o Vereador Audãlio RamOS Machado Filho. que informou sobre a
Audiência Pública. da Comissão de Finanças e Orçamento. que será realizada na próxima
segunda-feira, às 09h:30min, para a discussão da Lei Orçamentária Anual 2020. Passou
a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que convocou os
Vereadores e a população em geral, para a Audiência Pública com a COMPESA, que
será realizada na próxima sexta-feira. às 09h130min. no plenário da Câmara de
Vereadores. GRANDE EXPEDIENTE. Franqueada a palavra pelo Presidente. Passou a
fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), que da Tribuna da
Câmara. discorreu sobre a geração de emprego no Municipio de Garanhuns e sobre os
projetos que contribuem para este crescimento. Agradeceu às mulheres que foram até a
Prefeitura para conversarem com o Prefeito, Izaias Régis, a respeito da Empresa LOCAR
e sobre a não contratação de mulheres na empresa supracitada. Discorreu ainda, sobre a
feira de rua. realizada na Cohab II e sobre a possibilidade ser transferida para outro local,
com um espaço maior. Solicitou um aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que
criticou as pessoas que a perseguem e que filmam as Reuniões Ordinárias e publicam na
internet vídeos, com partes isoladas da reunião, com o fim de denegrir a imagem dela.
Afirmou que não tem receio dessas pessoas e que continuará trabalhando e
apresentando projetos para toda a população especialmente para a classe humilde e
trabalhadora Agradeceu a oportunidade Neste momento o Vereador Antônio Ferreira da
Silva (Tonho de Belo do Cal) assume a segunda secretaria Solicitou um aparte o
Vereador Zaqueu Naum Lins que afirmou que 85% dos projetos realizados no Municipi'['
de Garanhuns saem da Casa Legislativa. Ressaltou o trabalho realizado pel
Vereadores. Asseverou que as pessoas que tanto os criticam também são beneficiadas. e
que muitas vezes não tem conhecimento da luta do trabalho e das responsabilidades dos
Vereadores Parabenizou o Vereador “Gil PM” pela determinação afirmando que os
Vereadores trabalharão juntos para oferecer dias melhores ao Município de Garanhuns
na geração de renda e emprego para a população. Agradeceu a oportunidade. Voltou a
fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM) que agradeceu as
palavras do Vereador Zaqueu afirmando que as palavras proferidas por ele fortaleceram
os Vereadores. Solicitou um aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, que criticou as
pessoas que vivem denegrindo a imagem dos Vereadores e relatou que cada Vereador ».

realiza um trabalho importante no Municipio de Garanhuns. Criticou também, um
determinado Vereador. sem fazer menção ao nome dele, que tem feito críticas aos
demais Vereadores. Afirmou que se cada Vereador se preocuparcom a população de sua

lr/

área de atuação, não haverá tempo para críticas aos colegas. Agradeceu a oportunidade. INK,"
Voltou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), que
agradeceu os apartes e afirmou que os interessados em ocupar o cargo de Vereador. na
próxima Legislatura. devem apresentar projetos interessantes à população e não fazer
campanha para denegrir a imagem dos atuais Vereadores. Agradeceu a oportunidade.
Passou a fazer uso da palavra o Presidente, Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que
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afirmou que os Vereadores estão com a cabeça erguida, realizando seu trabalho em
respeito ao povo de Garanhuns. Ressaltou que as críticas não os desanimarão. Não
havendo mais nenhum Vereador inscrito. o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia 13 de novembro do corrente
ano. Não havendo nada mais a tratar. encerrou a presente Reunião em nome de Deus,
determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

CLAUDIO uma T0as.2º Secretário
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